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Het was een zeer bijzonder jaar.
Rosalien, onze drijvende kracht, verbleef tot voor kort in Nederland samen met haar kinderen die hier naar school zouden kunnen gaan. Haar man voegde zich 2x  bij hen. Rosalien had zo ook de mogelijkheid om haar fysiotherapie bij te scholen en actief deel te nemen aan de activiteiten van Kita Juga Nederland. Even geen grote nieuwe projecten maar nieuwe sponsormogelijkheden zoeken.
Het bestuur heeft dit jaar 11x vergaderd.
Annemieke Coppis is toegetreden tot het bestuur. Na het afstuderen als orthopedagoog heeft zij enkele maanden haar kennis kunnen delen met de veldwerkers van KPPC-KJ en verbleef in het Massagecentrum. Zij heeft een goede band opgebouwd met alle medewerkers van Kita Juga. Zij heeft de Florinezen in hun habitat leren kennen. Wij zijn heel blij met haar medewerking.
Rosalien heeft 2x contact gehad met een medewerker van het Lilianefonds om te kijken welke samenwerkingsvorm er in de toekomst mogelijk is.
Bij de MIVA is een aanvraag gedaan voor sponsoring van 3 motoren voor KPPC-KJ. Deze aanvraag is niet gehonoreerd.
Ook dit jaar hebben we een groot bedrag ontvangen van Boeken Steunen Mensen.
Er is bij Stichting Een Aarde een aanvraag gedaan voor financiële ondersteuning ten behoeve van de aanschaf van 2 nieuwe laptops waar het blindenprogramma JAWS op geïnstalleerd moest worden. Deze aanvraag is gehonoreerd met 1800 euro
In mei is Rosalien naar de projecten op Flores geweest en heeft geconstateerd dat de Massageklinik Yayasan Ayan Mandiri voor 90%  zelfstandig kan opereren maar dat het gebouw aan groot onderhoud toe is. Onder invloed van tropenzon en het jaarlijkse maanden durende regenseizoen is het gebouw aan een nieuwe verfbeurt toe. Ook de scheuren in de muren moeten bijgewerkt worden. Er is nieuw promotie materiaal nodig. Hiervoor is ook een donatieaanvraag gestuurd naar Stichting Een Aarde. In februari 2014 wordt hierover een beslissing genomen.
Kita Juga en de Wandel Vierdaagse in Nijmegen gaan goed samen. Dank zij de medewerking van Henriët, Dorrie en Gerard was de beroemde soep en koffie niet aan te slepen. Ondertussen hadden de Kita Jugamemedewerkers de mogelijkheid om het werk van  de stichting te promoten. Een zeer goede opbrengst.
Nelly ging naar de Wilde Ganzen dag waar sponsormogelijkheden besproken werden. Er zijn vruchtbare adviezen gegeven.
Vanuit Mondiaal Bewustzijn Peel en Maas is een enquête gehouden over de behoeften van samenwerking met de gemeente Peel en Maas op het gebied van ontwikkelingssamenwerking. Stichting Kita Juga wil hier graag aan meewerken.
Kita Juga heeft besloten om zich aan te sluiten bij de gezamenlijke Collecte Goede Doelen  in Maasbree.


 


