Jaarverslag 2014

Stichting Kita Juga houdt zich voornamelijk bezig met het geven van voorlichting en het werven van fondsen om de plannen en doelen van Rosalien en haar medewerkers te realiseren.                                                                                                                                                  Ook nu weer een zeer bijzonder jaar.
                                                                                                                                                Stichting Een Aarde uit Asten heeft de aanvraag voor renovatie/groot onderhoud van het massagecentrum gehonoreerd met een bedrag van € 2500,00. Onder invloed van tropenzon en het maanden durende regenseizoen is het gebouw aan een verfbeurt toe en moeten ook scheuren in de muren bijgewerkt worden.                                                                                          In het verslag aan Een Aarde schrijft Rosalien: Het massagecentrum werd van binnen en van buiten van een nieuwe lik verf voorzien, de trap en de omliggende looppaden werden veiliger gemaakt, de aankleding van het gebouw werd wat verfijnd en de nieuw spandoeken werden opgehangen.
Een verzoek om een bijdrage in de kosten voor een massagemogelijkheid op het vliegveld van Labuanbajo op Flores is ingediend bij Boeken Steunen Mensen in Venlo. Deze aanvraag is niet gehonoreerd.
[bookmark: _GoBack]In Maasbree wordt voor de eerste keer een Goede Doelen Collecte gehouden. Kita Juga is een van de 18 goede doelen die zich hiervoor hebben aangemeld.. Er worden in de weken voorafgaande aan de collecte advertenties geplaatst in de weekkrant, op den Baum, het logo en een korte tekst, zoals ook op de intekenlijst van de collecte staat.                                                    Er wordt ook een flyer gemaakt die in de week voor de collecte huis aan huis                          ( +/- 2800 adressen) verspreid wordt in de weekkrant op den Baum: Goede voorlichting met het oog op de collecte. De kosten van de flyers en de advertenties worden betaald uit het sponsorgeld van Peel en Maas Mondiaal Bewust. De Stichting doet actief mee aan het ophalen van de intekenlijsten.                                                                                                                  De opbrengst voor Kita Juga bedraagt € 721,97 .
Vorig jaar schreven we nog dat Kita Juga en de wandelvierdaagse in Nijmegen goed samen gaan en we hoopten dit jaar in Beers weer van de partij te zijn om het werk van de stichting te promoten, maar dat loopt onverwacht anders. In Beers kiest men voor een ander goed doel, heel erg jammer voor Kita Juga.
Eind januari heeft er een gesprek plaats gevonden met Rene Poels, de oprichter van SOS Meerlo-Wanssum, waar met name over fondsenwerving gesproken wordt. Hij geeft ons een aantal adviezen, waar we in het bestuur mee aan de slag kunnen.
Er is contact geweest met Stichting Winters van den Speulhof in Baarlo met de vraag of bij hen voor de projecten in Flores een aanvraag voor financiele ondersteuning gedaan kan worden. Kita Juga krijgt een positief antwoord.
Kita Juga dient bij Peel en Maas Mondiaal Bewust een jaarplan 2014 in (voor particuliere initiatieven). Omdat er meer sponsorgeld gevraagd wordt door verschillende particuliere initiatieven dan er beschikbaar komt, krijgt iedereen uiteindelijk ongeveer de helft van het aangevraagde bedrag, voor Kita Juga is dit 1146,39 euro.                                                                                                  Van dit bedrag zijn oa ook de kosten van de Goede Doelen Collecte betaald: flyers, advertenties, kosten verspreiding informatiemateriaal.
Om de Stichting meer bekendheid te geven, gaat Kita Juga op social media: Facebook. Berichten die op de website verschijnen, worden nu ook in beknopte versie geplaatst op facebook, zodat veel mensen die in korte tijd met elkaar kunnen delen, hetgeen op de eerste plaatst bekendheid oplevert en daarnaast mogelijk ook donaties.
Een  nieuwe activiteit is ook om gekregen spullen ( meubels, speelgoed, kinderspullen enz) via Marktplaats te koop aan te bieden, elke euro is welkom! ALLE BEETJES HELPEN! Wordt ook op Facebook aangekondigd.
L1 biedt in samenwerking met het COS de mogelijkheid om een documentaire (door Marijn Poels)  te maken over Limburgers met een passie in een derde wereldland. Het bestuur is van mening dat Kita Juga, in de persoon van Rosalien, zo’n vrouw met passie heeft en besluit om een aanvr1xaag te doen. Bij die aanmelding wordt gebruik gemaakt van de promotiefilm die in 2009 door TVLimburg gemaakt is, waarin Rosalien gepassioneerd over haar droom vertelt.                                                                                                                  Jammer genoeg is onze aanvraag niet gehonoreerd. Het zou een heel mooie manier zijn geweest om nog meer bekendheid te geven aan het werk van Rosalien en haar medewerkers op Flores.
In de laatste maanden van dit jaar hebben op Flores nog veel activiteiten plaatsgevonden: International Disablity Day op 3 december. Deze dag wordt al jaren gevierd met alle organisaties ( oa. KPPC-KJ , het veldwerkersproject, en Yayasan Ayo Mandiri, het massagetrainingscentrum), die zich in Labuanbajo bezighouden met gehandicaptenzorg.  Het is een dag van feest en bewustzijn.                                                                            KPPC-KJ is de kartrekker in het lobbyen met de lokale overheid, zij hebben de afgelopen jaren hard gewerkt om de gehandicaptenzorg en alle verwante onderwerpen bespreekbaar te maken en op de kaart te zetten.                                                                                                      Dit jaar is er een overeenkomst getekend om een duidelijker beleid samen te stellen ten aanzien van de gehandicaptenzorg en rechten van mensen met een handicap op de arbeidsmarkt.                                                                                                                                   Een groot succes!!
Michael (blind) heeft de massagecursussen Reflexologie en Full Body Massage gevolgd in het massagecentrum in Labuanbajo en in december heeft hij zijn certificaat behaald. In het nieuwe jaar zal hij beginnen met het masseren van mensen uit zijn dorp in de kampung.
Net voor Kerst komt filmmaker Johannes een week lang op bezoek om in samenwerking met I Like Local een documentaire te maken over de projecten waar I Like Local mee samenwerkt, hij wil doordringen tot de ziel van het eiland, het originele proeven.                                                                                                                                        Het massagecentrum ,een van deze projecten, werkt samen met I Like Local om  toeristen te matchen met lokale activiteiten. Een van deze activiteiten is het aanbieden van een 4 uur durende cursus massagetechnieken aan toeristen in Labuanbajo, gegeven door de seniormasseurs van het centrum.
Er is dit jaar 1x een nieuwsbrief ( augustus) uitgebracht en per mail of post verstuurd aan belangstellenden. 
 



