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Stichting Kita Juga houdt zich voornamelijk bezig met het geven van voorlichting en het werven van fondsen om de plannen en doelen van Rosalien en haar medewerkers te realiseren.                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                Ook dit jaar weer een aantal activiteiten/initiatieven.                                                                                                                                                                                           In januari is er ingebroken in het massagecentrum in Labuanbajo.                                                                  Voor Rosalien is dit de reden dat er een aanvraag ingediend wordt bij Stichting Een Aarde uit Asten, een bedrag van € 2100,00  oa voor het aanbrengen van tralies voor de ramen ,het ophogen van de zijmuur en een traliepoort aanbrengen. Voor Mikael, een blinde jongeman die in de laatste maanden van 2014 in het massagecentrum een massagecursus heeft gevolgd, gegeven door de senior massagetherapeuten is Rosalien op zoek  naar sponsorgeld om de set up kosten van een eigen bedrijfje in zijn dorp te bekostigen. De gecombineerde aanvraag wordt ook deze keer volledig gehonoreerd.
De massageplek op het vliegveld gaat definitief niet door. Er wordt geen duidelijkheid gegeven door het management  van het vliegveld of Kita Juga daadwerkelijk een standplaats ( voor stoelmassage en reflexologie) kan krijgen.
Voor de 2de keer vindt er in Maasbree een Goede Doelen Collecte plaats ook dit keer is   Kita Juga een van de stichtingen die zich hiervoor hebben aangemeld. Vrijwilligers van Kita Juga hebben samen met mensen van de andere stichtingen op 2 verschillende avonden de intekenlijsten opgehaald en de voorzitter is onderdeel van het team dat het ingezamelde geld telt.                                                                                                                                                             Het mooie bedrag van € 814,20 wordt op rekening van de stichting bijgeschreven.                        Bij Peel en Maas Mondiaal Bewust  wordt een aanvraag ingediend voor financiële ondersteuning. Kita Juga krijgt een bedrag van € 565,00 euro, oa voor het maken van flyers voor de collecte en het verspreiden ervan via het weekkrantje. 
Via Marktplaats verkopen we weer spullen voor het goede doel, een carbootsale levert ook inkomsten op voor de stichting. Alle beetjes helpen, blijft het motto.                                                                                                                                Remy, die jaren geleden op de mytylschool fysiotherapie van Rosalien heeft gekregen, verkoopt zijn oude rolstoel en schenkt de opbrengst aan Kita Juga.                                            We maken ook gebruik van Facebook om berichtjes te plaatsen.                                                        Maandelijks zijn er vaste donaties en er zijn mensen die incidenteel een donatie overmaken. 
Om eventueel meer inkomsten te genereren en te zorgen voor meer bekendheid van de activiteiten van de stichting wordt er contact opgenomen met reisorganisaties die reizen organiseren naar Flores met de vraag: Willen jullie folders over het massagecentrum in Labuanbajo hebben om aan de toeristen mee te geven?
In februari is er een eerste overleg met de stichting Semangat ( www.semangat.nl) uit Maasbree over een eventueel  te organiseren Pasar Indonesia in het najaar van 2015,          rond de herfstvakantie. In 2011 hebben we ook samen een Pasar georganiseerd die een groot succes was, zowel wat inkomsten als bezoekersaantal betreft.                                             De opzet van toen zal uitgangspunt worden voor de nieuw te organiseren markt. Beide stichtingen komen een aantal keren bij elkaar.                                                                  Omdat het onmogelijk blijkt om de benodigde sponsorgelden bij elkaar te krijgen wordt in juni besloten om de Pasar niet door te laten gaan. Heel jammer.
De voorzitter van stichting Kita Juga gaat in het najaar op bezoek  in Indonesië.                         Na terugkomst krijgt ze tijdens een speciale cultuurweek op het Bouwens van der Boyecollege in Panningen de mogelijkheid om aan 4 klassen te vertellen over de gezondheidszorg in Indonesië en Nederland.                                                                                 “Ik kon dus meteen vertellen hoe mensen met een beperking via Kita Juga een kans krijgen om positief in het leven te staan, hun handicap niet zien als een beperking maar juist als een mogelijkheid om te laten zien wat ze WEL kunnen……… Ze zijn een grote inspiratiebron voor iedereen, ook voor toeristen die het gebied bezoeken en voor de lokale regering die ziet wat mensen met een handicap kunnen realiseren.”                                                                             Na deze les krijgen de leerlingen de opdracht om posters te maken die aandacht moeten vragen voor het werk van stichting Kta Juga in Indonesië   
Vanuit Indonesië:                                                                                                                                 Johannes, de film en documentaire maker en eigenaar van Traveltelly, die eind december 2014 ( zie jaarverslag  2014) een week lang op bezoek was in het massagecentrum, heeft naast zijn opdracht voor het maken van een documentaire ook nog veel extra materiaal (film en video) gemaakt en gemonteerd voor promotiegebruik voor Stichting Kita Juga. Geweldig.                                                                                               Johannes: “Ïn some places you lose a little bit of your heart. Not because of the place, but because of the people. This is the case with this place.” 
De minicursus massagetechnieken voor toeristen wordt regelmatig georganiseerd. Toeristen leren technieken van de seniormasseurs, krijgen uitleg over methodieken en effecten en ……. krijgen een beeld van hoe de masseurs andere mensen met een handicap trainen.
Aan het eind van 2015 wordt bekend gemaakt dat er op Flores grote behoefte is aan rolstoelen voor mensen met een handicap.                                                                                         KPPC-KJ werkt al enkele jaren samen met Caritas Germany, een organisatie die hen (mede) financieel steunt met het uitvoeren van de projecten in de dorpen van West Mangarai, maar die ook capaciteitsondersteuning en trainingen voor de stafleden met een handicap verzorgt. Omdat Caritas geen hulpmiddelen financiert binnen hun huidige programma is Kita Juga Indonesië op zoek naar mensen of bedrijven die hen financieel willen ondersteunen.              In het komende jaar 2016 zullen we met deze vraag aan de slag gaan. Er is op dit moment dringend behoefte aan 12 rolstoelen en 1 loopkruk, voor de gehandicapten die al twee jaar wachten op deze voorziening.
[bookmark: _GoBack]Dit jaar zijn er 2 nieuwsbrieven uitgekomen (februari en december).
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