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SOS Meerlo-Wanssum heeft Stichting Kita Juga geadopteerd als eenjarig project.
28 januari heeft Nelly via radio Reindonk een korte uitleg gegeven over inhoud en doel van onze stichting. 
Op 6 februari heeft Nelly namens Stichting Kita Juga het mooie bedrag van 2576,10 in ontvangst mogen nemen op het Bouwens van der Boije College. De leerlingen van deze school hadden in december 2016 een sponsoractie georganiseerd.
Op 12 maart is de samenwerking SOS Meerlo-Wanssum officieel bekrachtigd met een door muziek omlijste bijeenkomst. Via een PowerPoint presentatie heeft Nelly de gasten op de hoogte gebracht van de doelen en de noden van Stichting Kita Juga.
Annemieke heeft regelmatig contact gehad met de scholen van Meerlo-Wanssum.
Rosalien Rutten bracht tijdens haar verblijf in Nederland een bezoek aan Stichting Een Aarde in Asten. Er bestaat met deze stichting een fijne samenwerking en er zijn al meerdere aanvragen om financiële steun gehonoreerd. Dit jaar met een bedrag van 3000 euro. Het massage trainingscentrum zal hun huidige aanbod uitbreiden met manicure-, pedicure-, en creambath-behandelingen. Vanwege de groeiende concurrentie in Labuanbajo is deze uitbreiding noodzakelijk.
Het was weer tijd voor de Goede Doelen Actie Maasbree. In april -mei heeft de actie na veel voorbereidingen het mooie bedrag van 1196.22 opgebracht.
Er zijn meerdere bijeenkomsten geweest met SOS Meerlo-Wanssum waarna Annemieke met leerkrachten van verscheidene scholen contact had over actiemogelijkheden.
25 juni was tijdens een zomeractiviteit van SOS Meerlo-Wanssum Kita Juga present met een stand om hun doelen en activiteiten te promoten.
Op 18 en 20 sept gaf Nelly weer gastlessen aan de brugklassen van het Bouwens College.
Dit jaar heeft het bestuur 10x een bespreking gehad.
