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Dit jaar is 2x een bezoek gebracht aan Zr Virgula in Steyl in verband met de activiteiten op Flores.
De grote inzamelingsactie in Maasbree voor de goede doelen SGDM, waarvan Stichting Kita Juga ook deel uitmaakt, vraagt jaarlijks ook veel activiteiten van onze stichting. Vergaderingen, sponsorinzameling, brieven verspreiden, 2x de actie, en de nabespreking over de resultaten. De opbrengst voor Stichting Kita Juga was 1018,60.
Er is nog contact geweest met Stichting Meerlo-Wanssum.
In 2018 is 2x een nieuwsbrief uitgegeven en ook een kerst /nieuwjaarsgroet. 
De VSO school in Tegelen heeft ons benaderd om de opbrengst van de jaarlijkse sponsorloop te doneren aan Stichting Kita Juga. In het kader hiervan heeft Nelly een presentatie gegeven op deze school die helemaal aangekleed was  in de sfeer van Flores in Indonesië .Hiervoor is 5x contact geweest met de school.
Naast de vele telefonische contacten hebben er 5 bestuurlijke vergaderingen plaatsgevonden.
Op 10 november hebben we helaas afscheid moeten nemen van Petra, een van de bestuursleden die wegens privé- omstandigheden zich niet meer actief kon inzetten voor de stichting. Wij danken haar hartelijk voor haar grote inzet.
Nelly  is dit jaar naar Flores geweest Zij heeft daar de nieuwe school voor doven en blinden bezocht. Het was helaas vakantie. Er waren geen kinderen aanwezig. Zij heeft wel gesproken met de directeur en een leerkracht die echt een lans braken voor de school dat er nog zoveel nodig is aan leermiddelen en leerkrachten. Het geld, 1362 euro, van de sponsorloop van de VSO Impuls is hieraan goed besteed. Ook was er weer een heerlijke ontvangst in de massagesalon Yayasan Ayo Mandiri.






