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Ook dit jaar hebben we weer deelgenomen aan de gezamenlijke inzamelingsactie van sponsorgeld via Collecte Goede Doelen Maasbree. Hiervoor zijn de noodzakelijke acties ondernomen ter voorbereiding van de inzameling: sponsoren benaderen, intekenpapieren verspreiden, overlegbijeenkomsten van de coördinatoren, de collecte op 2 dagen en de evaluatie.
Er is 5x door het bestuur van Kita Juga vergaderd en 2x een nieuwsbrief en een kerstwens verstuurd naar alle donateurs.
In februari hebben we samen met Rosalien Rutten, die even in Nederland was, een bezoek gebracht aan een bijeenkomst van Stichting  Een Aarde  in Asten. Het was overweldigend om te zien met hoeveel passie er gewerkt werd om gelden in te zamelen voor de vele goede doelen die zij steunen, waarvan Stichting Kita Juga er een is.
Ook aan Zr Virgula, die aan de wieg stond van het werk van Rosalien op het eiland Flores, maar die nu in Nederland verblijft werd 2x een bezoek gebracht. 
En natuurlijk zijn er regelmatig spontane contacten geweest met donateurs die Stichting Kita Juga een groot hart toedragen.

