Jaarverslag Stichting Kita Juga 2020

Op 22 januari was de 1e coördinatoren bijeenkomst van Stichting Collecte Goede Doelen Maasbree. Vol goede verwachtingen werd er gepland. Niemand kon toen vermoeden dat het jaar zo zou verlopen en dat de COVID-19 pandemie alle acties zou stilleggen.
In januari is een nieuwsbrief gemaakt met veel informatie over de grote stap naar zelfstandigheid   van de medewerkers van het massage-trainingscentrum Yayasan Ayo Mandiri.
Op 1 maart ben ik nog juist op tijd teruggekomen van mijn werkbezoek aan de projecten op Flores. De medewerkers van het massage-trainingscentrum Yayasan Ayo Mandiri zaten midden in de grote transitie naar zelfstandige praktijken.
Ik heb gezien hoe de masseurs ieder voor zich of met z’n tweeën hard werkten om te bouwen of te verbouwen en in te richten. Om reclame te maken voor de nieuwe eigen salon.  Men was bijna klaar om te starten toen ook in Indonesië door het Coronavirus alle activiteiten werden stilgelegd. Het eiland ging op slot. Door de lockdown brak een moeilijke tijd aan.
Tijdens dit bezoek aan Flores was dit jaar geen gelegenheid om contact te hebben met de staf en de veldwerkers van Yayasan Kita Juga (Sankita).
Behalve de masseurs bezocht ik ook de  nieuwe SLB-school, de speciale school voor dove en blinde of anderszins gehandicapte kinderen. De school is al actief met een paar groepjes kinderen omdat de nood zo hoog is. Maar er is nog tekort aan alles. Aan leerkrachten, leer- en hulpmiddelen. Het gebouw is nog niet af en de meeste klassen zijn nog niet ingericht. Ook hier ligt vanaf maart alles stil. Met alle gevolgen van dien.
Dit jaar hebben verder geen grote activiteiten kunnen plaatsvinden in Nederland.  Er is wel regelmatig individueel contact geweest met donateurs die benieuwd waren hoe de situatie op Flores was.  Met de kerstwens werd het jaar met de vele beperkingen afgesloten. 
Hoge nood dus. We hopen dat 2021 een gunstiger verloop heeft.
Nelly
